
Prehľad odpovedí Zatvorené

1. Gender

2. Study programme

3. Year of study

4. Was the timetable for lectures/practicals/seminars observed?

Odpovede

128

Priemerný čas

08:50

Trvanie

90

female 79

male 49

General Medicine 105

Dental Medicine 23

1. 24

2. 24

3. 25

4. 24

5. 15

6. 16

strongly agree 39

mostly agree 57

mostly disagree 14

strongly disagree 4

unsure 14

Dni
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5. Have the syllabus contents of lectures/practicals/seminars been maintained?

6. Were you informed about the learning objectives, contents and conditions of completion of the subject at the beginning of the course?

7. Was the teachers´ approach motivating and did it contribute to an increased interest in the subject/study?

8. Was the evaluation of your performance objective (both - continuous and exam)?

9. How do you evaluate the continuity and the structure of courses in the study plan?

strongly agree 26

mostly agree 71

mostly disagree 18

strongly disagree 7

unsure 6

strongly agree 50

mostly agree 59

mostly disagree 6

strongly disagree 9

unsure 4

strongly agree 16

mostly agree 51

mostly disagree 33

strongly disagree 17

unsure 11

strongly agree 36

mostly agree 60

mostly disagree 19

strongly disagree 5

unsure 8

excellent 15

very good 31

good 37

satisfactory 30

insufficient 15
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10. Assess the awareness of traineeship opportunities (e.g. Erasmus).

11. Assess the availability of the current study literature (e.g. books, scripts, web, library).

12. Assess the use of modern teaching technology with simulators.

13. Assess the premises of the faculty (e.g. buildings, rooms, social facilities, catering).

14. Assess the material availability of educational process (e.g. technical equipment of lecture rooms, practical rooms).

excellent 13

very good 16

good 50

satisfactory 20

insufficient 29

excellent 15

very good 32

good 32

satisfactory 23

insufficient 26

highly used 9

adequately used 25

partly used 35

occasionally used 34

not used 25

very satisfied 18

satisfied 68

dissatisfied 22

very dissatisfied 15

can’t assess 5

very satisfied 17

satisfied 77

dissatisfied 20

very dissatisfied 7

can’t assess 7
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15. Assess the options of provided accommodation at the halls of residence.

16. How do you assess communication with the staff of support services (e.g. Department of Student Affairs, Library)?

17. Is the atmosphere friendly and motivating at the University/Faculty (e.g. relationship between teacher and student)?

18. Assess the educational environment in which you study (professionally and technically).

19. E-learning or its forms:

very satisfied 14

satisfied 39

dissatisfied 10

very dissatisfied 13

can’t assess 52

excellent 17

very good 31

good 38

satisfactory 25

insufficient 17

strongly agree 22

mostly agree 68

mostly disagree 18

strongly disagree 9

unsure 11

excellently equipped 17

very well equipped 25

well equipped 43

sufficiently equipped 34

insufficiently equipped 9

I use it daily 42

I use it at least once a week 32

I use at least once a month 17

I use it at least once a year 3

I don’t use it 34
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20. While studying, I use:

21. I use or want to use e-learning elements:

22. What do you think the content of e-learning should be from the perspective of learning objects?

23. You can contribute any additional insights that could help to raise student satisfaction in the following section:

28
Odpovede

Najnovšie odpovede

"Teachers should be unbiased, and fair to hard working students"
. . .

AiS2 Tools 27

portal lms.upjs.sk or other LMS Moodle-based
environment

35

FM UPJŠ portal/MEFANET 76

websites, e-materials (e.g. of a university
teacher)

69

existing electronic learning objects (e.g.
educational portals, encyclopedias)

58

AMBOSS 41

other ........................ 52

as a supplement to full-time teaching in the
study

59

as a replacement of lectures, in addition to
lectures, instead of textbooks and/or scripts

65

to complete the given exercises, tests,
assignments and coursework

53

in the preparation of own work (e.g. seminars
and final theses)

53

in the realization of lifelong learning (mine, of
others)

33

other ....................... 19

texts (e.g. electronic textbooks, scripts in
electronic form)

88

pictures (e.g. charts, diagrams, formulas,
photographs, presentations)

86

links to relevant resources (e.g. literature) 57

communication tools (e.g. discussion, chat) 34

audio files (e.g. audio recordings of lectures) 53

video files (e.g. video from experiments) 74

activities for learners (e.g. tests, interactive
exercises, applets, simulations)

65

other ........................ 12

14 respondentov (50 %) odpovedalo students na túto otázku.

students Teacherslectures
study department

Exams studying materialstudents and a student

good student

help students

mark of all student
students in many issues

specific students

available to students

unfair to the students feedback of students
successful students

motivation of students

agreement of the studentinternational students

transfer students
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